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Repaso Materia

Estimación Puntual: Se elige un valor de 
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 a partir de los valores muestrales.

1) Método de Los Momentos

Momento de orden 1     
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Momento de orden r      
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Se utilizan tantas ecuaciones como incógnitas o parámetros a estimar. Por ejemplo, una distribución exponencial tiene un solo parámetro 
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 , por tanto usamos la ecuación del momento de orden 1. La distribución Normal 
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 tiene dos parámetros, por tanto usamos las ecuaciones del momento de orden 1 y 2.

2) Método de Máxima Verosimilitud

Se llama función de verosimilitud a la densidad conjunta de los valores muestrales 
[image: image6.wmf]}
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El estimador de Máxima verosimilitud es aquel valor de 
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Normalmente dada la forma de la función de verosimilitud, al calcular el máximo y derivar, es mejor, aplicar ln y calcular el máximo de 
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Obs: Este estimador no siempre es único y en ocasiones no existe, en ese caso hay que analizar el dominio de x para buscar una estimación de 
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. (normalmente queda una distribución de min o max.) 

Por otro lado, un buen estimador es aquel donde 
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 sea lo más pequeño posible.

EJERCICIOS

Problema 1

Sea una muestra aleatoria 
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1.1 Encuentre el estimador 
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de máxima verosimilitud de 
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1.2 Encuentre el estimador 
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de los momentos de 
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Desarrollo:

1.1)   
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, derivando e igualando a 0 para maximizar fn(x)
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1.2)  
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Pregunta 2

Sean  n variables aleatorias independientes x1, x2, ...,xn de función de densidad distintas.

La función de densidad de xk es 
[image: image32.wmf]~
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2.1 Dé la esperanza y la varianza de xk.

Por definición : 
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Para resolver la integral utilizamos el método de resolución por partes
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volviendo a la integral de la esperanza: E(xk) = 1+ k(
Cálculo de la varianza
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; nuevamente por partes se obtiene
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2.2. Dé la función de densidad conjunta de (x1, x2, ...,xn) ( Observar que las xk tienen función de densidad distintas y no olvide precisar el dominio).
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Recordemos que 
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2.3. Dé el estimador de máxima verosimilitud de 
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 EMBED Equation.3  [image: image47.wmf]Ln
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 EMBED Equation.3  [image: image50.wmf]Þ

no llegamos a nada

por lo que debemos analizar el dominio de la función de verosimilitud.

Si 
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todos los x muestrales son mayores ó iguales al mínimo de la muestra . Tomamos entonces
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2.4 Dé la función de distribución de 
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; primero necesito la distribución de 
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Con esta distribución encontramos la distribución del mínimo.
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Luego, la función de densidad de y es:
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2.5 Dé el estimador 
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Fijarse que:
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